

S-Carb® - Sodium Sesquicarbonate: Continuing Guaranty

WE Soda Alkali S-Carb® - sodium sesquicarbonate is produced in a cGMP/FSMA 21 CFR Part 507 compliant facility. WE Soda Alkali maintains an FDA food facility (bioterrorism) registration and treats the number as company confidential information.

WE Soda guarantees that S-Carb® - sodium sesquicarbonate is not adulterated or misbranded when shipped. WE Soda further guarantees that, as of the date of each shipment, S-Carb® may be introduced into interstate commerce. This guarantee continues with the product only as long as the product remains in the original unopened container from the WE Soda plant in Green River, Wyoming.

This Guaranty shall, however, be void and of no effect in any instance where the use by you or your customer of any article to which this Guaranty would otherwise apply is a use which is not in accordance with the requirements of the FD&C Act, FSMA, and applicable state law.

This Guaranty shall be a continuing Guaranty and shall continue in effect until such date as you shall receive from WE Soda notice of the revocation of the Guaranty contained herein.

Read the product Safety Data Sheet (SDS) prior to using the chemical.

WE Soda Alkali LLC S-Carb®: Continuing Guaranty Statement Updated: 04/25/2025 877-362-2248 https://wesoda.com/